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CONTESTE LAS PREGUNTAS 1Y 2 DE
ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION

S [ o oot
M, +CaCH, [ o
o o

1. Teniendo en cuenta que hay suficiente cantidad
de ambos reactivos es valido afirmar que para
producir8g de CH, se necesitan

A.16gramosdeC.  C.12gramosdeC.
B.2gramosdeH.  D.4gramosdeH.

2, De acuerdo con la ecuacion representada, es
validoafirmar que

A. se conservd la cantidad de materia.

B. se conserv el nimero de moles.

C.aument6 el nimero de moléculas.

D.aumento el nimero de &tomos de cada elemento.
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A.B,CyN. B.N,SyBr.
C.Be,MgyCa. D.Li,NayBe.
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RESPONDA LA PREGUNTA 10 DE ACUERDO CON
LA SIGUIENTE INFORMACION
Puntos de ebulicién normales (1 atm)
Sutand |_punto de hulén (]
R E)
Q 55
5. Se analiza una muestra de la sustancia Q para
determinarsu punto de ebulicidn a 1 atmde presin. Para
ello se emplean diferentes volimenes de esta sustancia
Losresultados se muestran a continuacion
vol.(mi) |1 [s 1

0 [ss [ss [ss [ss

A partir de estos resultados es correcto concluir que e
puntode ebullcién dela sustancia

A. es directamente proporcional al volumen de la
muestra,

B.no depende dela cantidad de muestra.

C. es inversamente proporcional al volumen de la
muestra.

D.aumentalineaimente con a cantidad de muestra.
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3. La sintesis industrial del 4cido nitrico se
representa porla siguiente ecuaci

3NO,,, +H,0, = 2HNO,,, + NO,,

En condiciones normales, un mol de NO, reacciona
con suficiente agua para producir

A. 3/2moles de HNO,
B. 4/3molesde HNO,
C. 5/2molesde HNO,
D. 2/3moles de HNO,

4 El siguiente esquema representa parte de la
informacién que contiene la tabla periddica

fad T
=
.. T
S NN AN o o

Si se tiene en cuenta que los elementos que quedan
ubicados en un mismo grupo presentan
propiedades quimicas semejantes, es v

que forman parte de un grupo los siguientes
elementos
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6. Un alumno escribi6 la siguiente representacion
parala geometria molecular del agua:

s i

H—0
Larepresentacion anterior esta errada porque

A. los dtomos de hidrogeno carecen de electrones
libres.

B. la molécula de agua es polar y por tanto no puede
serlineal.

C. los atomos de hidrégeno estan ubicados en
sentido opuesto.

D. la distribucion electrénica del oxigeno no cumple
conlaregia del octeto.
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7. Algunos productos liquidos desinfectantes
usados en el hogar contienen hipoclorito de sodio,
cuya representacion quimica es NaClO. Las
especies quimicas presentes en una solucién
acuosa de este compuesto son

A.Na'+Cio C.Na,0+Cr
B.NaCl + 0% D.Na'+Cl +0,
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12.Un gas es sometido a tres procesos identificados con
lasletras. Eslos procesos son esquematizados en
los graficos que se presantan a continuacion:

Volumen Temperatura

Las propiedades que cambian en el proceso X son
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8. De la formula C2H6 del etano es valido afirmar
que por cada molécula de etano hay

A. 2 moléculas de C. C. 2 atomos de C.
B. 1 mol de H. D. 2 moles de C.
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9. De acuerdo con la formula quimica del sulfato de
aluminioAl2(S04)3, es valido afirmar que éste

tiene dos moléculas de Al.

esta compuesto por trés clases de moléculas.
tiene cuatro atomos de O.

esta compuesto por tres clases de atomos.

Sow>
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10. Dependiendo de la estructura que adopten los
atomos de carbono, sus propiedades y aplicaciones
varian. El grafito es empleado en la fabricacién de
lapices debido a su estructura laminar proveniente
de enlaces sp’ y el diamante es una piedra de alta
dureza empleada para la fabricacion de joyas
debido a su estructura con enlaces sp’.

De acuerdo con lo anterior, la representacion
adecuada del diamante es
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13.  Ca+2H20 —= Ca(OH)z+Hz!
De acuerdo con la ecuacién anterior, si reaccionan 10
‘moles de agua con 3 moles de calcio

A. los reactivos reaccionaran por completo sin que sobre
masade alguno.

B.el calcio reaccionara completamente y permaneceré
aguaen exceso.

C.seformaran 13 moles de hidrogeno.

. se formaré un mol de hidréxido de calcio.
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4. P =1 atmésfera

Molécues de'gas

Solvente liquido con
presién de vapor
despreciable

A temperatura constante y a 1 atmésfera de presion, un
recipiente cerrado y de volumen variable, conliene una
mezcla de un solvente liquido y un gas parcialmente
miscible en &, tal como lo muestra el dibujo. Si se

aumenta la presion, es muy probable que la
concentracién delgasenlafase
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11Un recipiente e 10 litros de capacidad contiene 0,5
moles de nitrégeno, 2,5 moles de hidrégeno y 1 mol de
Xigeno. Do acuerdo con esto, o5 correcio afimar qus la
presi

A.total enel recipiente depende nicamenta dela presion
porcaldainrgons

. parcial del oxigeno es mayor a la presion parcial del
hidrogeno.
. tofal enel recipiente es igualala suma de las presiones
delnitrbgeno, deloxigenoy del hidrogeno.

. parcial del nirogeno es igual a 1a prosion parcial del
hidrbgeno.
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A. liquida aumente.

B. liquida permanezca constante.
C. gaseosa aumente.

D. gaseosa permanezca constante.
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18. La siguiente tabla muestra informacion sobre
las soluciones |y Il

e | W T 0 s | P
i ) = o
] > 3 w0
ke skt
Tios st

A Ia solucién | tiene mayor nimero de moles de soluto y
su concentracién es mayor que la solucion Il

B.. la solucion Il tiene menor nimero de moles de soluto
¥ su concentracién es mayor que la solucion |

C. la solucién | iene menor nimero de moles de soluto y
su concentracion es mayor que la solucién Il

D. la solucién Il fiene mayor nimero de moles de soluto
¥ su concentracién es mayor que la solucion |
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15:
Elemento Masa molar

(g/mol)

Una muestra de cido clorhidrico puro, HCI, necesita 100
9 do NaOH de 80% do pureza para nautraiizarse. La
Mmasa delamuestra de dcido cloridrico os.
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16. La presion de vapor de un liquido es la presion

que eferce el vapor de ese liquido a una
temperatura determinada.
A 20°C se tienen iguales cantidades de cuatro
liquidos PQR.S cada uno en un recipiente
cerrado conectado a un mandmetro como se
muestra en el siguiente dibujo.

apgg
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19.Se tienen 1000 m de una solucién 0,5 M de KOH con
PH = 13,7. Si a esta solucién se e adiciona 1 mol de
KOH es muy probable que
A. permanezca constante la concentracion de la solucién
B. aumente la concentracion de iones [ O}
C. permanezca constante el pH de la solucin
D. aumente la concentracién de iones [ H ]
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RESPONDALAS PREGUNTAS 20 A 22 DEACUERDO
‘CON LA SIGUIENTE INFORMACIGN

En a tabla se describen algunas propiedades de dos
compuestos quimicos a una atmésfera de presién.

Sustanca Fomuh Estucuy | POt dbutiin

oot

e 10

Tres mezclas preparadas con dcido butanoico y agua, se
representan en una recta donde Ios puntos intermedios
indican el valor en porcentaje peso a peso (% P/P) de cada
‘componente en la mezcla. Mezclas de acido butanoico en
agu
% de dcido butanolco
20 30 40 S0 80 70

8 70 6 S0 40 30
% de agua.
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el liquido con mayor presién de vapor es

AP B. Q.
c.R. D.S.
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17. Dos recipientes de igual capacidad contienen
respectivamente 1 mol de Ny (recipiente 1) y 1 mol

de O (recipiente 2). De acuerdo con esto, es valido
afimar que

A lamasa de los dos gases es igual

B. los recipientes contienen igual nimero de
moléculas.

C. Ia densidad de los dos gases es igual.

D. el nimero de moléculas en el recipiente 1 es
mayor.
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22. A una atmdsfera de presion, para cambiar la
concentracion de la solucion de acido butanoico,
indicada en el punto 2, al punto 3 el procedimiento
mas adecuado es.
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' 20.Para cambiar la concentracion de la solucion de acido
butanoico indicada en el punto 1, al, punto 2 lo mds

‘adecuado es

Tubo do onsayo
2855 Agua

ok
E

— Aoua

Eronmayor
i,
satuon

D. evaporar
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Prueba de Quimica

CR@@OO
I@®@OO
MGIGIGIC)
N@@OO
S@E@OO
REE@OG
2@@®OG
*@E®OO
~@@®O006
LCRO®OO
LR@REOO
IRE@OO
CERE@OO
Y@E®OO
T@@®O0O
2R@®EO
*@@®O0O
©«@@O0O
~@@®OO
©c@@OO
©w@QE@OO
+@@®@OO
©@®OO
~@O®OG
-~@®@OO©




image28.png
23. La siguiente gréfica lustra la solubilidad de
una sustancia X en 100g de agua, con respectoa la
temperatura.

Si una solucion al 10% (p/p) de la sustancia X se
prepara a 30°C y después se enfria hasta alcanzar
una temperatura de 0°C es valido afirar que

5

0

s

o Mo 2 @ 10

A. se precipitaran 10g de X, porque el solvente esté
sobresaturado a 0°C.

B. no se presentara ningtn precipitado, porque la
solucién esta saturada a 0°C.
C. no se presentara ningin precipitado, porque la
solucion esta sobresaturada a 0°C.

D. se precipitaran 5g de X, porque el solvente solo
puede disolver 5 a 0°C.
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24 En la etiqueta de un frasco de vinagre aparece
Ia informacién: «solucién de cido acéfico al 4% en
peson. El 4% en peso indica que el frasco contiene
A4 g de 4cido acético en 96 g de solucion.

B.100 g de soluto y 4 g de dcido acéico.

€100 g de solvente y 4 g de acido acético.

D.4 g de acido acético en 100 g de solucion.
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21, Al cambiar la concentracion de a solucién de
&cido butanoico del punto 1, al, punto 2 es valido
afirmar que

A permanece constante el porcentaje de agua en la
solucion.

8. disminuye la concentracion de la solucién.

c. disminuye la masa de agua en la solucién.

0. permanece constante la concentracion de la
solucion.




image1.png




image2.png
Prueba de Quimica




